
RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 
2651 Rétság, Rákóczi út 20. Telefon: 35/550-100 

www.retsag.hu  Email: hivatal@retsag.hu 
 
 

1 oldal a 3 oldalból 

 
Előterjesztést készítette és előterjeszti: Hegedűs Ferenc polgármester       

               
TÁJÉKOZTATÓ A KÉT TESTÜLETI ÜLÉS KÖZÖTTI IDŐSZAKBAN AZ ÖNKORMÁNYZAT 

ÉRDEKÉBEN VÉGZETT POLGÁRMESTERI MUNKÁRÓL 
ELŐTERJESZTÉS 

a Képviselő-testület 2015. március 27.-i ülésére 
Tárgyalja  Ülés Szavazás 

 Szociális bizottság  Nyílt  Nyílt szavazás 
 Pénzügyi és Városüzemeltetési Bizottság  Zárt   Titkos szavazás  
 Közbeszerzési Bizottság   Egyszerű többség  
 Képviselő-testület   Minősített többség 

 
1 A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
Március 02., Hétfő 
 
A hétvégén megkezdődött a 40-es tábla és a jelzőlámpa elektromos hálózatának karbantartása, 
összehangolása. A hétfői napon a Fürge- Elektronika Kft. megkezdte a leszerelést a 40-es táblá-
nál, melyhez a rendőrség biztosításának megszervezését vállaltam. A kijelző tábla már működő-
képes.  
 
11.00-kor Balassagyarmaton a Katasztrófavédelmi Kirendeltség tiszti értekezletén vettem részt. A 
köszöntő beszéd után, Bérczi László tű. dandártábornok tartotta meg beszédét, melyben kifejtette, 
hogy a biztonságos működés elérése érdekében a fő cél az, hogy a beavatkozási idő tíz percen 
belül bekövetkezzen, melyhez az önkéntes egyesületek tevékenysége nélkülözhetetlen. 
 
Március 03., Kedd 
 
Tudomást szereztem egy kiváló pályázati lehetőségről, TÁMOP-6.2.4. B/14/2 kódszámú, a „Struk-
túraváltáshoz kapcsolódó képzést és foglalkoztatást támogató fejlesztés” címmel. Tájékoztattam a 
Rétsági kistérségi Járóbeteg - Szakellátó Központ vezetőjét, Bugarszki Miklóst a pályázat megje-
lenéséről. A Képviselő-testület azóta soron kívüli ülésen tárgyalta a pályázati lehetőséget és felha-
talmazta az Egészségügyi Központot arra, hogy pályázatot nyújtson be.  
 
Március 04., Szerda 
 
Telefonos egyeztetés után a szerdai napon felkeresett az Aqua Pilon Kft. ügyvezető igazgatója 
Szeghőné Kiss Krisztina asszony. Kérelmezte, hogy a Képviselő-testület biztosítson lehetőséget a 
megítélt kötbér összegének részletekben történő megfizetésére. A kérelmet az előterjesztéshez 
mellékeltem (1. sz. melléklet). 
 
10:00-kor A Magyar Közút Nonprofit Zrt. Nógrád Megyei Igazgatójával, Ürmössy Ákossal és Dobos 
Csaba megyei osztályvezető urakkal folytattam egyeztető megbeszélést a MOL kút buszmegálló 
kialakításának lehetőségéről. Egyeztettük elképzeléseinket, a szakértők szerint megoldható a 
buszmegálló kialakítása. 
Továbbá sikerült a sebességmérő lámpa elé egy 40 km-es táblát kihelyeztetnünk. 
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Előzetes megbeszélést folytattunk a József Attila – Rákóczi - Kossuth utca szakaszon lámpás ke-
reszteződés lehetőségéről.  
 
Március 06., Péntek 
 
10:00-kor a Rétsági Járási Hivatal tanácskozó termében folytattunk megbeszélést a városháza 
valamint a járási hivatal épületének felújításával kapcsolatban. A megbeszélésről készült emlékez-
tetőt csatoltam az előterjesztéshez (2. sz. melléklet). 
 
 
Március 12., Csütörtök 
 
14:00-kor a Nyugat-Nógrádi Gyermekjóléti és Családsegítő Szolgálat tartott éves tanácskozó ülést 
a hivatal épületében. Egyeztetés, beszélgetés során értékeltük az előző év munkáját, valamint a 
jövőbeli tevékenységről is tanácskoztunk.  
 
 
Március 15., Vasárnap 
 
Nemzeti ünnepünk szervezésében vettem részt, valamint a Honvédelmi Minisztérium kezdemé-
nyezéséhez is csatlakozott városunk, melynek címe: „A mi Március 15-énk-élőlánc az 1848-49-es 
szabadságharc hőseinek emlékére ” volt.  
 
Március 18., Szerda 
 
A Zöld Híd Régió Környezetvédelmi Nonprofit Kft. ügyvezető igazgatójával, Farkas Balázzsal va-
lamint a közszolgáltatási és logisztikai vezetővel, Oroszi Péterrel folytattam egyeztető megbeszé-
lést.  

Tájékoztattak arról, hogy a szelektív szigeteken megszűnik a papír és műanyag hulladékok gyűj-
tése. A szigeteken kizárólag az üveg hulladékot fogják zárható konténerekben összegyűjteni.  
A papír és műanyag hulladékot az ingatlanonként előre kiosztott zsákokkal fogják elszállítani. Min-
den háztartás két zsákot fog kapni, az elszállítás kéthetente történik majd.  

A hulladékudvar ebben az évben részlegesen meg fog nyílni. A Kft. negyedévente, egy napra 
(várhatóan szombati nap) 10 órán keresztül tart majd nyitva. 

 
A szerdai napon felkeresett a Védőnői Szolgálat védőnője Paulovics Andrásné. A tanuló védőnőt 
bemutatta, valamint kérelemmel fordult az Önkormányzathoz.  
Munkájuk hatékony elvégzéséhez szükségük lenne két darab hagyományos mobiltelefonra. A ké-
résük az volt, hogy a legegyszerűbben használható készülékek megvásárlását támogassa az Ön-
kormányzat.  
  
Március 19., Csütörtök  
 
Helyszíni bejárásaink tapasztalatai alapján kezdeményeztük a Kőolajvezeték építő Zrt. kivitelezési 
osztályánál 2015. február 17. napján egy egyeztető szemle tartását az alábbi okok miatt: 

− Rétság, Kossuth utca több szakaszán nagy tengelynyomású gépkocsikkal az utat megron-
gálták valamint  

− a 012, 024 hrsz-ú földutakat szintén rongálás érte.  
Feltételeztük, hogy a rongálásokat a Barátság kőolajvezeték rekonstrukciójához kötődő tehergép-
kocsi forgalom okozta.  
A károk elhárítása, illetve a kárrendezés érdekében egyeztető megbeszélést folytattam  a csütör-
töki napon a kivitelező cég felelős műszaki vezetőjével, Gazdag Jánossal valamint a műszaki elő-
készítő Horváth István urakkal. A Kft. vállalta, hogy a munkák befejezésekor (várhatóan április vé-
gén) az érintett útszakaszokat rendbe teszik.  
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 Az elmúlt hónapban 5 üzemvezető keresett Rétságon telephelyet üzemei beindítása számára. Az 
elképzeléseik megismerése után körbejártuk mint elméletben, mint helyszínenként a lehetősége-
ket. A lehetséges üzemek, melyek megvalósulhatnak településünkön: 

1. Lakatos-(autó) fényező üzem 
2. Gránit üzem 
3. Építő anyagokat gyártó üzem 
4. Fafeldolgozó üzem 
5. Lengéscsillapító gyártó/esztergályos – hegesztő – lakatos szakmunkásokra is szükség 

lesz/ 
 
A Laktanya útra belógó fák veszélyeztetik az arra haladó járműveket, ezért a Katasztrófavédelem 
segítségét kértük a gallyazás végrehajtásához.  
 
Az Extrém Légisport Egyesület jelezte, hogy az általuk bérelt hangár beázik. Az előző Képviselő-
testületi ülésen feladatul kaptam, hogy kérjek árajánlatot az épület tetőszerkezetének javíttatására. 
Az árajánlat elkészítése a tervező által folyamatban van. 
  
 
Kérem a Tisztelt Testületet, hogy a tájékoztatót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjen.  
 
Rétság, 2015. március 18. 
 
 Hegedűs Ferenc 
     polgármester 
 
2 Előzmények, különösen a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtá-

sa: 
3 Jogszabályi háttér: 
 
4 Határozati javaslat 
 

RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 
…./2015. (III.27.) KT határozata 

 
„A” 

 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tájékoztatót, azt elfogadja.  
 

„B” 
 
Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a tájékoztatót, azt nem fogadja el.  
 


